





Iktatószám:	MJCS/50-2/2022.	
Címzett:	Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete	
Melléklet:	1 db határozati javaslat	
Tárgy:	Id. Székács Zoltán festőművész emlékére emléktábla elhelyezése a mártélyi Festők dombján	
Készítette:	Jogi Iroda, Jogi Csoport	
Az anyagot látta:	Előadó:	
	Csoportvezető:	
	Irodavezető:	
	Aljegyző:	
	Jegyző:	
	Polgármester:	
Véleményezésre megküldve:		
Napirend kapcsán meghívandó:		
Tárgyalás módja:	<u>NYÍLT</u>	
	ZÁRT az Mötv. 46. § (2) bekezdés alábbi pontja alapján: <input type="checkbox"/> a) önkormányzati hatósági, összeférhetlenségi, méltatlansági, kintüntetési ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén <input type="checkbox"/> b) érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor <input type="checkbox"/> c) vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené	

Iktatószám: MJCS/50-2/2022.

Tárgy: Id. Székács Zoltán festőművész emlékére emléktábla elhelyezése a mártélyi Festők dombján

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő-testület!

Id. Székács Zoltán festőművész (1921-1983) Hejőcsabán (Miskolc) született. 1940-tól 1945-ig a Képzőművészeti Főiskolán Szőnyi István növendéke volt. Az utolsó évben Varga Nándor Lajos tanársegédje volt a grafikai tanszéken. 1955-1960 között a Vörösberényi-művészcsoporthoz tagjaként a Balaton mellett dolgozott.

Mestere halála után, 1960-tól a Dunakanyar témája érdekelte. A Nagymarosi Művésztelepen fogalmazta képekké a Dunakanyar tájélményeit.

1970-től érdeklődési köre az Alföldi táj felé fordult. Ettől kezdve haláláig rendszeresen dolgozott a Mártélyi, és a Kecskeméti Művésztelepen. Sok időt töltött a Mártélyi Alkotóházban, nagyon szerette azt a környezetet, a Holt-Tiszát és a hely hangulatát. Szerette a technikák változtatását, az olajképek mellett szívesen festett vegyestechnikával. Akvarell, gouache, és olajpasztell képei tanúskodnak bravúros technikájáról.

Fia Székács András 20 éve foglalkozik édesapja hagyatékának rendezésével, tavaly jutott el odáig, hogy az életművét könyv formában feldolgozza. A pandémia miatti bezártság hónapjait azzal töltötte, hogy 6 nagyméretű albumba dolgozta fel az összegyűjtött képanyagokat édesapja festményeiből. Közöttük több mint 100 mártélyon készült festményt és grafikát talált, amelyekből szintén albumot készített.

2011-ben unokáit is elvitte Mártélyra, hogy megmutassa nekik azt a varázslatos világot, amit az emlékeiben őriz, és amelyek természetesen édesapja képein keresztül vele vannak a hétköznapiakon is. Ekkor látta a Mártélyi Festők Emlékművét, a festőállványt, alatta az emléktáblákkal.

Ekkor fogalmazódott meg benne, hogy ennyi szép kép megfestése után, ott kell a nevének szerepelnie a többi festőművész között a Mártélyi Festők dombján.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt dokumentum alapján szíveskedjen megtárgyalni az előterjesztést és meghozni döntését.

.

Mártély, 2022. július 5.

Tisztelettel:

Dr. Putz Anita sk.
polgármester

**Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2022. (.....) határozata**

Tárgy: Id. Székács Zoltán festőművész emlékére emléktábla elhelyezése a mártélyi Festők dombján

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1./ Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) hozzájárul ahhoz, hogy id. Székács Zoltán festőművész emlékére emléktáblát helyezzen el a Mártélyi Festők dombján.
- 2./ Mártélyi Községi Önkormányzat vállalja az emléktábla elkészítését és kihelyezését a Mártélyi Festők dombján.
- 3./ A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a határozat végrehajtásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester
Határidő: 2022.12.31.

Dr. Putz Anita sk.
polgármester

Dr. Karsai Éva sk.
jegyző

A határozatról értesül:

1. Tisztségviselők - Helyben
2. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal
3. Székács András (1038 Budapest, Csermák Antal utca 88.)
4. Jogi Iroda- Helyben
5. Irattár



Székács András

Tipográfus tervező, fotográfus, műszaki szerkesztő, nyomdaipari technikus

1038 Budapest, Csermák Antal utca 88. Tel.: 240-0830 Fax: 439-0641 Mobil: 06-20-9349-713

Címzett: dr. Putz Anita polgármester

Budapest, 2021. 08. 05.

Kedves Polgármester Asszony!

Egy nem mindennapi ügyben keresem Önt. A segítségét szeretném kérni! Édesapám id. Székács Zoltán festőművész (1921-1983) 1970-től a haláláig, sok időt töltött a Mártélyi Alkotóházban. Nagyon sok mártélyi témájú képet festett. Fiatal kamasz koromban én is nyaraltam Mártélyon, nagyon szeretem azt a környezetet, a Holt-Tiszát és a hely hangulatát. 2011-ben az unokáimat is elvittem Mártélyra, hogy megmutassam nekik azt a varázslatos világot, amit az emlékeimben őriztem, és természetesen az apukám képein keresztül velem van a hétköznapokon is. Akkor láttam a Mártélyi Festők Emlékművét, a festőállványt, alatta az emléktáblákkal.

Húsz éve foglalkozom Édesapám hagyatékának rendezésével, és tavaly jutottam el odáig, hogy az életművét könyv formában feldolgozzam. A pandémia miatti bezártság hónapjait azzal töltöttem, hogy 6 nagyméretű albumban dolgoztam fel az összegyűjtött képanyagot Édesapám festményeiből. Közöttük több mint 100 mártélyon készült festményt és grafikát találtam, amelyekből szintén készítettem egy albumot. *(Ezek csak azok az alkotások amelyekről fotóval rendelkeztem, nyilván adott el a mártélyi képekből is a kiállításain)*

Kérem Polgármester Asszonyt, hogy amikor ideje engedi, fogadni szíveskedjen engem, hogy személyesen tegyem tiszteletemet és beszélhessünk arról, hogy miként kerülhetne egy emléktábla az emlékműre Édesapám nevével? Ennyi szép kép megfestése után, egyértelmű számomra, hogy ott kell a nevének szerepelnie a többi festőművész között.

Az apukámnak készített honlapot – ahol néhány kép szerepel az említettek közül - itt lehet megtekinteni: <https://id-szekacs-zoltan-festomuvesz.webnode.hu/>

Köszönettel és üdvözlettel

Székács András